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Δρ Χρήστος Οικονόμου: «Στη συνείδηση του 
λαού Αρχιεπίσκοπος είναι ο Λεμεσού Αθανάσιος»
/ Γενικά Θέματα

Ξεκάθαρο μήνυμα ότι νέος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου είναι ο 
Λεμεσού Αθανάσιος έστειλε σε όλους τους τόνους ο Δρ. 
Χρήστος Οικονόμου, Καθηγητής της Καινής Διαθήκης του 
Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας, της 
Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ και Πρόεδρος του Τμήματος 
Θεολογίας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, σε τηλεοπτική του 
συνέντευξη στον σταθμό Sigma.

Ο κ. Οικονόμου χαρακτήρισε θλιβερή την μειωμένη προσέλευση του λαού στις 
κάλπες για να ψηφίσει λέγοντας χαρακτηριστικά ότι δείχνει το χαμηλό ποσοστό 
ενδιαφέροντος του λαού για τα Εκκλησιαστικά δρώμενα, γεγονός που όπως 
εξήγησε βαραίνει την Εκκλησία της Κύπρου.

«Η Εκκλησία δεν πλησιάζει τον κόσμο μένει απόμακρη…», είπε μεταξύ άλλων και 
πρόσθεσε ότι η Εκκλησία δεν προβάλει τον πνευματικό της χαρακτήρα. Για αυτό 
όπως εξήγησε  ο ιεράρχης ο οποίος ανέδειξε την πνευματικότητα, δηλαδή ο 
Μητροπολίτης Λεμεσού έλαβε το 35% με 36% των ψήφων.
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Ο διακεκριμένος Καθηγητής τόνισε ότι από όλες τις απόψεις, και θεολογικά αλλά 
και στη συνείδηση του λαού, αρχιεπίσκοπος Κύπρου είναι ο Λεμεσού Αθανάσιος.  
Υπογράμμισε ότι η ετυμηγορία του λαού είναι καταλυτικός παράγοντας και 
εξέφρασε τη δυσαρέσκειά του για τη δήλωση του μητροπολίτη Πάφου ότι η Ιερά 
Σύνοδος αποφασίζει με άλλα κριτήρια διαφορετικά του λαού. Ο κ. Οικονόμου, 
εξέφρασε την αντίθεσή του στην δήλωση του Πάφου λέγοντας ότι Εκκλησία δεν 
είναι μόνο οι 16 Αρχιερείς αλλά ολόκληρος ο λαός.

Ο κ. Οικονόμου αναφέρθηκε στο θέμα της Σιμωνίας, στην προκειμένη περίπτωση 
της εκλογής Αρχιεπισκόπου με διαδικασία δούναι και λαβείν, δηλαδή 
ανταλλαγμάτων μεταξύ ιεραρχών. Καταπέλτης ο Καθηγητής αναφέρθηκε και 
καυτηρίασε τις ενδοεκκλησιαστικές μεθοδεύσεις που αντίκεινται στις συνείδηση 
του λαού.

«Ο Λαός μίλησε και ο νέος αρχιεπίσκοπος είναι ο Λεμεσού 
Αθανάσιος»

Είπε επίσης,  ότι η Ιερά Σύνοδος πρέπει να αφουγκραστεί την απόφαση του 
πληρώματος της Εκκλησίας και όχι αυτός που έλαβε λιγότερες ψήφους να 
διεκδικεί με μεθοδεύσεις να γίνει Αρχιεπίσκοπος.

«Στη δική μου αίσθηση και στου λαού αρχιεπίσκοπος είναι ο Αθανάσιος. Πιστεύω 
ότι υπάρχουν  Αρχιερείς οι οποίοι θα σταθούν στο ύψος των περιστάσεων. Δεν 
μπορώ να διανοηθώ ότι δεν θα σεβαστούν την ψήφο του λαού ούτε και ο Κύκκου 
που έχει στο παρελθόν υποστεί την απάτη των εκλογών…»

Είπε επίσης ο κ. Οικονόμου ότι η ιστορία έχει καταγράψει το γεγονός ότι ο 
Αρχιεπίσκοπος Κύπρου είναι ο Λεμεσού. Τόνισε δε ότι και στην ιστορία θα 
καταγραφεί αυτό το αποτέλεσμα, όπως επίσης και εάν υπάρξουν παρασπονδίες θα 
γραφτούν τα ονόματα των αρχιερέων οι οποίοι διαπραγματευτούν  με τον Πάφου.
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